

Горьковский театр у вагоностроителей

Вчера ровно в 12 часов в ворота Рижского вагоностроительного завода въехал большой автобус. Он привез к вагоностроителям дорогих гостей — артистов Горьковского ордена Трудового Красного Знамени театра драмы им. М. Горького.

Зал переполнен, многие пришли прямо от станков, чтобы приветствовать гостей, порадоваться их искусству.

Актер Я. Дольский, ведущий программу, предоставляет слово народному артисту РСФСР В. Кузнецову, который коротко рассказывает слушателям об истории театра и выдающихся артистах, руководивших им. В Ригу театр привез обширный репертуар. Народный артист говорит о все более крепнущих связях между русским и латышским народами, между городами-побратимами — Горьким и Ригой.

А потом поднимается занавес. Зрители с напряженным вниманием смотрят сцену из пьесы Алешина «Палата», в которой играют В. Кузнецов, В. Михайлов, В. Дворжецкий и Н. Хлибке.

Громким смехом и аплодисментами сопровождают зрители рассказ санитарки из пьесы А. Корнейчука «Платон Кречег», прочитанный заслуженной артисткой РСФСР Т. Рождественской, отрывок из рассказа М. Горького «Хозяин» в исполнении народного артиста РСФСР В. Разумова и Е. Новикова, а также отрывки из комедий. По всему видно, что вагоностроителям нравится выступление гостей.

Тепло было встречено и молодое поколение театра. Это в одинаковой мере относится к М. Галицкой, Ж. Кузиной и Е. Иванычеву, игравшим в отрывке из пьесы «Как поживаешь, парень?», а также и к другим молодым артистам.

— Встреча была прекрасная! — говорили вагоностроители, провожая гостей.

Артисты театра, в свою очередь, были очень довольны теплым приемом рабочей аудитории.

5
"ГОЛОС РИГИ"
г. РИГА

9 АВГ 1953